

Αποσύρθηκαν από την αγορά 120 επικίνδυνα παιχνίδια

Σχεδόν 120 παιχνίδια τα οποία εξακριβώθηκε ότι ήταν ελαττωματικά ή επικίνδυνα για τα παιδιά, αποσύρθηκαν από την αγορά, σύμφωνα με χθεσινή ανακοίνωση της κυβέρνησης της Ν.Ν.Ουαλίας. Συγκεκριμένα, ο υπουργός Δίκαιου Εμπορίου της πολιτείας, Άνθονι Ρόμπερτς, ανακοίνωσε ότι 117 παιχνίδια αποσύρθηκαν από την αγορά, αφού εξακριβώθηκε ότι δεν τηρούν τους κανονισμούς ασφαλείας της χώρας. Τουλάχιστον

100 παιχνίδια για παιδιά κάτω των τριών χρόνων, εξακριβώθηκε ότι ήταν επικίνδυνα, εφόσον έβγαζαν απ' αυτά μικρά εξαρτήματα τα οποία θα μπορούσαν να προκαλέσουν σοβαρούς τραυματισμούς.

Άλλα 13 παιχνίδια εκτόξευαν αντικείμενα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν τραυματισμούς.

Στα αντικείμενα που αποσύρθηκαν από την αγορά είναι δύο αναπτήρες σε σχήμα Άγιου Βασίλη και πέντε χριστουγεννιάτικα κεριά.



27χρονη μητέρα στο εδώλιο για τον φόνο της κόρης της

Με μεταλλικό εξάρτημα ηλεκτρικής σκούπας κτύπησε πολλές φορές την οκτάχρονη κόρη της η 27χρονη μητέρα που δικάζεται αυτές τις μέρες στο Κερνς του Κουϊνσλαντ, για τον φόνο του άτυχου κορμισμού.

Αυτό αναφέρθηκε στο δικαστήριο όπου προσήχθη η κατηγορούμενη.

Το άτυχο κοριτσάκι βρέθηκε νεκρό στο σπίτι του στο προάστιο Westcourt του Κερνς, την περασμένη Δευτέρα το βράδυ.

Την 27χρονη μητέρα της βαρύνουν πολλές κατηγορίες για βασανιστήρια και πρόκληση σοβαρών σωματικών κακώσεων σε βάρος της 8χρονης. Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι η 27χρονη υπέβαλε σε βασανιστήρια το κορίτσι στις 21 Νοεμβρίου και δύο μέρες αργότερα το κτύπησε πολλές φορές στο κεφάλι με μεταλλικό εξάρτημα ηλεκτρικής σκούπας.

Η κατηγορούμενη προφυλακίστηκε μέχρι να γίνει η δίκη της.

Πέρασε το νομοσχέδιο για τους γάμους ομοφυλόφιλων στο Κουϊνσλαντ

Άτομα του ίδιου φύλου θα μπορούν να ενώνονται - νόμιμα πλέον - με τα δεσμά του γάμου στο Κουϊνσλαντ. Το σχετικό νομοσχέδιο - το οποίο κατέθεσε ο αναπληρωτής πρωθυπουργός Άντριου Φρέιζερ - πέρασε από την πολιτειακή Βουλή προχθές το βράδυ, με 47 ψήφους υπέρ και 40 κατά.

Η νέα νομοθεσία δίνει το δι-

καίωμα στα άτομα του ίδιου φύλου να δηλώνουν τον γάμο τους στην Υπηρεσία Γεννήσεων, Θανάτων και Γάμων του Κουϊνσλαντ. Να σημειωθεί ότι οι αλλαγές αυτές στο Κουϊνσλαντ, συμβαδίζουν με αυτές που έχουν γίνει στην Τασμανία, τη Βικτώρια, το ACT και τη Νέα Νότια Ουαλία. Σχολιάζοντας το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας ο

κ. Φρέιζερ τόνισε ότι είναι ένα από τα μεγαλύτερα επιτεύγματα του Εργατικού κόμματος στο Κουϊνσλαντ και το χαρακτήρισε «σταθμό στην ιστορία των πολιτικών ελευθεριών». Ενάντια του νομοσχεδίου είχαν ψηφίσει οι 31 βουλευτές του Φιλελεύθερου Εθνικού Κόμματος (LNP) και πέντε από τους έξι ανεξάρτητους βουλευτές.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759



Euro Funeral Services

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ**



Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

10 Hassall Street, Parramatta, 2150